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一作答注意事項一

考試時間： 100 分鐘
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＠第壹部分共的題

＠第貳部分共 28 題

作答方式：
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者，其後呆由考生自行承擔。

一、原子量

日＝ 1.0

Mn=55.0 

C=12.0 
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0=16.0 
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第宣部分（占 80 分）

一、單選題（占 54 分）
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說明：第 1 題至第 27 題，每題均計分，每題有 n 個逐項，其中只有一個是正確或
最適當的選哎，請盡苦已在答案卡之「選擇題答案區」。各題答對者，得 2

分﹔答錯、未作答或金記多於一個逐項者，該題以零分計算。

1. 巴知木星的質量約為地球的 318 倍，半徑約為地球的 l l 倍，貝lj 一太空船飛抵木星表面

時所受的重力約為其在地球表茵的幾倍？

(A) 1.6 (B) 2.6 (C) 3.2 (D) 5.2 (E) 11 

L主且盟主且
隨著人類文明的進步，各種不同的能源：石油、天然氣、瓦斯、煤、銷等一一被採

屑，雖然這些能源約出現，帶給人類物質生活上很大的享受，但是由於大量使用的結果，

不僅使這些能源即將消耗殆議，更使人類生活的環境受到嚴重的破壞。眾所皆知的溫室效

應，就是因為燃燒效應所產生的熱與二氧化碳引起的異常現象。目前人們已經警覺到此一
問題的嚴重性，並且積極著手憫發新的能源。根據國際能源代理業者估計，目前全球的石

油儲存量只剩下 40 年，天然瓦斯只剩下 50 年，鉤 fl廣只剩下 60 年，而煤礦也只剩下 120
年。因此，積極尋找新的替代能源，實在是主lj 不容緩。目前普遍受到國際摺鵬白的一種能

源，就是再生能源。再生能源主要包括：太陽能、風力、水力、地熱及生物能等，它們不

僅具有環保的優點，其中的太陽能更是取之不盡，用之不竭。

根據科學家的研究，從太陽表面所放射出來約能豈是來自於核熔合反應，這些能量籍

由電磁輻射的方式發射出來，換算成電力的單位，貝lj 約有 1.7 × 1014千五，就算太陽光經過一

億五千萬公里的距離，穿過大氣層￥1J遠地球的表面，也還有 1.2 × 1014千瓦。如果我們能夠有
效地運用此能源，那麼不僅能解決能源問題，連環保問題也可一併解決。

太楊電泊是一種能量轉換的光電元件，它是i空白太陽光照射後，把光的能畫畫轉換成電

能，此種光電元件稱為太陽電池（solar cell）。第一個太陽電池是在 1954 年自美國貝爾實驗
室（Bell Lab ）所製造出來的，當時是希望能替偏遠地區的還訊系統提供電源。 1990 年以

後，人們開始將太陽電池發電與民生用電結合，於是 f與市電併聯型太陽電池發電系統 J

(grid-connected photovoltaic system）開始推廣。此即把太陽電池與建築物的設計整合在一
起，除了可以減少尖蜂用電的負荷外，剩餘的電力還可儲存或是回信給電力公司。（摘自

科學發展 2002 年 1 月， 349 期）請回答 2刁題。

2. 若已知臼前全世界一年消耗電能約 21000 TWh ，根據文中所述，貝lj 太陽照射到地球豆豆

面的能畫畫若經適當轉換成電力，即使轉換效率僅 1% ’則經太陽照射多久所轉換的能豈
能有效地轉換成電力，就足以供應全球一年的電力需求了？

(A) 1 天 (B) 1 星期
(C) 1 個月 (D) 1 小時

(E) 1 分鐘

3 民國 98 年立法院三讀通過再生能激發展條例， 99 年開始民間可以自行建窗陽光屋頂案

場，並將產生電力回售給星星電，政府釋出利多並透過 20 年固定收購電償來吸引民眾投

資、增加裝機，並以保誼收購每度電以 6 元的價格自收電力。假設某校高中響應政府能

源政策，欲在教學大樓屋頂裝設一套功率 10 kW 的太陽能板，每日發電時間為 6 小時，

平均每日發電效率為額定值的 80% ’試問一個月（30 天）約可為學校賺進多少電費？

(A) 10800 JC 

(C) 8640 亢

(E) 86400 元

(B) 1080 JC 

(D) 108000 兀



4. 如圓 (I）所示，在軍力可忽略的讓境中，某一粒子水平射向一條遇有穩
定電流的鉛垂長直導線，該粒子會因導線電流所產生的磁場而偏折，

其路徑如處線箭頭所示。下列敘述何者正確？

(A）若該粒子為 α 粒子（氮原子核），買lj 導線中的電流方向為由上往下

(B）若該粒子為 p 粒子（電子），買lj 導線中的電流方向為由上往下

(C）若該粒子為 y 粒子，員lj 導線中的電流方向為自上往下
(D）若該粒子為電子，貝lj 導線中的電流方向為自下往上

(E）若該粒子為光子，貝lj 導線中的電流方向為自下往上

盞中區 106回l 學﹔則自然考科

5. 如圈（2）所示，在一直線上有兩個帶電質點 A與 B'A
固定於 x＝鼠，電荷為一Q的 B 眩定於 X＝鈞。將一電

荷為＋2Q 的帶電質點 C 霞於 x=13a處時，所受的靜

電力為主詩，則下列敘述何者正雄？

(A) C 受 A 的靜電力向左

(C) A 為負電荷

(E) A 的電量童值為 2Q
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(B) B 受 A 的靜電力向左

(D) A 的電量量值為 Q

6. 進行光電效應實驗中，共有 5 積未知金屬試樣，資料

如表 (I）。今以波長為 345 nm 的電磁波打在 5 稜金屬
表面，則有！那幾種金屬可以發生光電效應現象？

(A）母和乙
(B）丙、了和1戈
(C）甲、乙和 i有
(D) T~日戊
(E）只有申

7 哈伯 5E律中 l哈伯常敏的單位應為 i哪一種單位中

(A）時間單位 (B）速率單位

(D）時間單位的倒數 (E）距離單位的倒數

8 國（3）為 7 月中旬菜地晚上 8 點能看到的全天是圈，

請根據閱（3）資料判斷，下子lj 敘述何者正確？

(A）根據此緯度星闕，因受地球自轉影響，即便不
同季節會有不同最佳觀/RIJ~座，但大抵而言我

們可在一假晚上看到問季星空，就如同國（3）星

蓋章同時有眷奈與夏季大三角

(B）留（3）中兩條處線分別為黃道與天球赤道，而其

交點位在室女座中，考慮該點出現在星閩中的

時間，有I知 Jl:t 點應為春分點

(C）閩中黃道星座包含有資 j棍、摩羯、人馬、天

蠍、天秤、室女、獅子等，其中獅子座在當晚
的可觀祭時間最長

(D）若小熊座 α~與大熊座戶度的視角約為 40 度，
利用閩中地平線與小熊座 α 星夾角，百﹞推估此

觀測地點的緯度高於北緯 40 度

(E）因牛郎與織女在星關中的相對位誼商定， 1次七

夕當晚是無法見到牛郎星與織玄星在天空相會的

表 (I)
金屬試樣編號 底限頻率

甲 6.2 × 1014 Hz 

乙 7.5 × 1014 Hz 

丙 8.3xl014 Hz 

了 1.3× 1015 Hz 

戊 9.4 × 1015 Hz 

(C）距離單位

北

南

國（3)
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9. 閻（4）右下角為地表東經 120。至！J 150。、北緯 30。至lj 50。度

約地圈，科學家取地關虛線長框地區的震源分布繪製

出國（4）東經 120。到 150° ，震源髓深度變化的示意閥。
根據此震源分布園，下列關於此地隘的板塊運動狀態

與震源分布特性仰者正筱？

(A）此處主要為您合性板塊邊界，地表交界約在東絞

140。左右，板塊白閉住互交隱沒的作用

(B）此隱沒作用會出現的地質崇觀包含火山與海濤等，
此處火山約分﹛布在東經 140。到 142。之間

(C）此隱沒作用的兩俱lj 均以玄武器質的海洋地般為吏，
故火山的岩性為黏調度較低的選性岩漿

(D）由此震j偉、分布可知此處板塊邊界為自東南向西北︱處沒

，會形成火山島弧主要分布在東經 139。到 137。之問

(E）地球上會出現相似震源分布的地方有墓，灣本島、夏

威夷群鳥、冰島等地

10. 2015 年編號 13 號颱風「蘇迪勒J ，於 8 月 8
臼清晨 4: 40 於花這縣秀林鄉登陸 0 個（5）為

此次颱風的路徑間，依照區隨風路徑關與暴風

半徑的範詞，試問 I筒雄地區累積降閑置最高

會是在下列哪段區間？

(A) 8 月 7 日 12 : 00～8 月 8 日 00 : 00 
(B) 8 月 8 日 00 : 00～8 月 8 日 12 : 00 

(C) 8 月 8 日 12 : 00～8 月 9 日 00 : 00 

(D) 8 月 9 日 00 : 00～8 月 9 日 12 : 00 

(E) 8 月 9 日 12 : 00～8 月 10 日 00 : 00 

11. 今年暑假，天文迷於美鼠迎來1招待已久的日全食天
文秀，眾多天文攝影家無不﹛吏的其吾吾生功力以求在

全食階段拍攝出精彩影像。閱（6）為 APOD 縮站於

2017 年 8 月 28 日當天所分萃的天文美國，照片除了
記錄月影遮住太陽光的影像，亦捕捉到路際太空站

(!SS）飛掠太楊表面約軌跡，關於此照片與日全食（從

月影接觸太陽綠茵直至 1緣關撥面耗時 5 小將 17 分 31

秒，月影完全遮住太陽的全食階段為 2 分 40 秒）的相

關科學概念，下子ljf月者正確？（閱際太空站軌道自度

400 公里， 91 分緩緩地球一圈）

盞中區 106-1 學測固然考科

經度（oE)

1咐：﹔. ：··＂｛：譯F
!-ool. ：﹔拭：
最可

國（6)

(A）在全食階段天亮度會降低到接近黑夜，可在天空見到冬季星座
(B）依照國際太空站繞地球的速度，在相同地點觀看，目全食全程 5 小時約可觀察對l

ISS 經過太陽表茵 2 次

(C）全食當天僅有全食帶所在的地鼠愈是適逢大潮，其他間家需視經反而有不同的大

小潮潮丟在變化
(D）美閻奧勒 i兩州的全食發生時問為當地時間的： 05～I 1 : 38 ，若從全食開始 £!1l 閩東開

始拍攝太陽，目lj i'iJ 發現太陽軌跡隨時間往畫畫面的左上方移動

(E）若此時太空人夜月球上觀測，則可看到地球完全被月球影子遮住的地球食景觀
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且斗主噩噩雖
閩（7）為 P 波、 S 波地走 fl幸曲線與為某次地震發生後 ABC 三個領lj 站所獲得的震波資料，

諸般據國（7）回答 12 13 題。（此次震源深度極淺，很lj 站至豆豆源之距離與至震央之距離差距不

大，震央方﹛立角：以測站為中心，震央所在之方位）
時間（sec)

505 ll 

團 A測站逐鹿， 3級食央方位角 90度

0 0 10 20 30 40 50 60 
食品距隊（km)

0505 

fo io Jil 4o 凹的；o 80 s'o 160秒

B測站設度。 4級錢央方位角 140度 C測站設度 l級巨星央方位角＇ 50度

州叫喇枷枷A咐
10 20 3o 4o 凹的；o so 9o 160秒

國（ 7)
12. 哪倒測站自ff 震央最近？是利用︱哪些資料推估？

(A) A ’ S-P 波抵達測站時間差 (B) B ’ S-P 波抵遠側的時間差

(C) C ’ S-P i皮抵達測站將間差 (D) B ' P i皮 :tf\: 遼測站時間

(E) C ' P i皮抵達測站 H守問

13. 試問 A 測站距離i這央約有多少公堂？位在震央的︱哪個方位？

(A) 165 km ’東方 (B) 165 km ，西方 (C) 300 km ，東方

(D) 300 km ’豆豆方 (E) 225 k血，北方

14. 貨驗寞常 !I寄氣酸到i與二氧化鎚混合放入硬試管中加熱以製傲氧氣，反應方程式如下：

2KCI03~→2KCl+302 
小朗在貨驗完成後想回收試管中的催化劑二氧化鈕，進行下列蜜語是操作

＠力［J 水溶解今＠總紙過濾騙子＠ ~Gl 

＠、 Gl~絡中的實驗操作步驟，下子IJ 何者最適當？

(A）丟在乾泊、液今結晶析出
(B）以冰水、丙酬沖洗閻健 7烘乾稱 fil:

(C) i的﹔液以乙瞇萃取今蒸乾乙隧析出晶體
(D）傾析 j盾、液 7得到總液下層中的閻健

(E）﹔︱尋訪台：液冰浴－刊晶晶析出

位斗豆且盟盤
15. 下列 l哪一種沒iJ E孟t KN03溶解皮的方法最准確？（假設加熱過程中水摸視為不變）

(A) lE 溫下取定量水於燒杯中，並逐漸加入硝酸穌受固體恰完全溶解，沒lj i芝加入的除

酸師還讓

(B) lE 溫下取定量水於燒杯中，加入過畫畫硝酸餌，攪拌 J!J 固體不再溶解時，過瀉出未

溶解的問穗，求出所溶入的路酸奸固灣重
(C）取定畫畫水於燒杯中，加入j適量硝酸餅，加熱到肢體恰完全溶解，約l f主此 u寺溶液溫度

(D）取定量水於燒杯中，加入定最硝酸餌，加熱到固體完全溶解，育事麗絲溫，待硝酸

9甲完全析出後， 1時i 童此時i溶液溫度

（曰：波定宣水於燒杯中，加入定量的酸餌，加熱到固做完全溶解，緩慢攪拌使溶液逐

漸降混至因姆↑合析：±l ，親lj i量此時溶液也度



第 5頁

共 15 頁
靈中區 106-1 學j郎自然考科

16. 承上題，實驗完畢後，剩餘的硝酸餌溶液如何處理？

(A）以大量清水稀釋後排放於水槽
(B）以氮氧化納溶液中和後排放於水檔

(C）以鹽酸中和後排放於水槽

(D）分類為靈金屬廢液收集回收
(E）分類為有機溶劑收集間收

17. 精打細算的小吃店老闆原先使用天然氣作為燃料，但天然氣價格不斷飆漲，假設桶裝

瓦斯價格固定不變，不考慮其他因素，參考表（2）中數據，當天然氣 l 度（ m3)X 元上漲
到多少元以上峙，改用桶裝瓦斯燃料成本會比較划算？ (X 取最接近的整數值）

(A) 12 元

燃料種類

天然氣（甲﹔反為主）
橘裝瓦斯（丙綴為主）

(B) 15 兀

歪扭i
熱﹛自

8 800 kcal/ m3 

12000 kcal/kg 

(C) 18 lC 

價錢

l 度（m3)=X兀
27 元／kg

(D) 20 元

18. 巴知下列方程式： Mn02 +HCl→抽1Cl2 +Cl, + H,O （未平衡）

(E) 25 冗

現取 17.4 g Mn02和 36.5%的鹽酸甜 g 完全反應，則產生的氯氣在標準狀況（S.T.P）下體

積為多少公升？
(A) 1.12 公升 (B) 2.24 公升 (C) 4.48 公升 (D) 22.4 公升 (E) 44. 8 公升

19. MgS0,·7H,O俗稱瀉鹽，小明將 738 毫克 MgSO, ·7H,O品靈
體進行加熱並記錄還量變化知圈（8）。試問閩中的 x數值靈738
應為多少？ 竟576十一一一」一一「 MgSO, ·xH20 

(A) 6 個） 5 360卜一一一一＿＿.！＿＿一－ MgSO,

(C) 4 (D) 3 」一一一一一一
溫度（。C)

(E) 2 
關（8)

20. 已知 25°C ，一大氣壓下， 1 克 C8H18 （辛院）燃燒生成二氧化般不日水時放出 48.4 kJ 熱量。

\'llJ 辛銳的莫耳燃燒熱的熱化學方程式可用下列l哪一個方程式來表示？

25 
(A) C8H18<sJ ＋了。2個→sco,<,J÷9日20<1J Ll.H • 48.4kJ/mol 

(B) 2C8H18<8J + 250＂已→ 16C02(g) +18H200J Ll.H=-96.8kJ/mol 

25 
(C) C,HIS（的＋了。2蚓→8CO糊 ÷9日200) Ll.H=-5517.6kJ/mol 

25 
(D) C8H1咐 ÷τ02(g）→ 8C02制＋阻，Om Ll.H=-5517.6kJ/mol 

25 
(E) C8H1削十了。2岫→8C02<sJ +9H20c1J Ll.H=+5517.6kJ/mol 

21. 關於細胞進行主動運輸之相關敘述，何者正確？
(A）草履蟲藉主動運輸方式將 NH, tJ~ 出體外

(B）人體小腸皮膜細胞可藉支動運輸吸收腸腔中的蛋白質
(C）植物根音fl細胞可藉主動運輸吸收土壤中的水

(D）植物以主動運輸方式吸收 ca＋＋之還翰蛋白，亦可吸收 Mg++

(E）在植物體內運輸有機蓋章分需以主動運輸方式才能完成

22. 下列何者根音眉之絡管束排列與其他丕且？

(A）花生 (B）葵瓜子 (C）稻米 (D）道子 (E）黃豆
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23. 關於細胞進行有氧呼吸和發酵作用之比較，何者正確？
有氧呼吸 發酵作用

(A）和粒線體是否有關 是 是

(B）產物 乙自事或乳酸、少這 ATP co，、水、大量 ATP
(C）酵母爾是否會進行 是 是

(D）產生能量位置 細胞質、粒線總 細胞質、粒線體

(E）是否有葡萄糖分解 是 否

24. 關於木本植物年輪的敘述，何者正做？

(A）熱帶地區的氣溫、雨量變化明顯，因此年 I愉較溫帶地區明顯易見

(B）年輸是由韌皮部所形成的木材部分
(C）年輸是心材和邊材所交替紐成的環紋

(D）年輸是早材和 i晚材所交替組成的壞紋

(E）年輪為植物韌皮部和木質部因季節變換所造成的環紋

第 6頁
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25. 人類女性丹經週期期間，體內激素甲與激素乙的變化情

形如閩（9）所示，下 71］相關敘述何者正綴？
(A）申激素為黃體素

(B）月經週期的後半段，子宮內膜受到甲、乙兩種激素的

刺激而得以繼緻增厚
(C）若該女子確認懷孕，貝lj 其尿液中可檢驗出乙揚（索

(D）此圈顯示卵受精成功

iJ」戶可
(E）甲激素在 28 天的月經週期期間，自濾泡分泌王三血液中 竄（9)

凹，法間有名的「級肝醬」是強迫餵食鵝類大量高油脂食物後，使其體內所產生的脂肪肝，

因此保育動物人士強烈抗議此舉有虐待動物之嫌。試問動物吸收脂質送達肝臟代~~1 的

主要途徑，下列何者正確？

(A）由肝門靜脈送達肝臟

(C）也肝，動脈送達肝臟

(E）也肝育事脈送達肝臟

(B）由淋巴管送達肝臟

(D）也小腸絨毛微血管吸收

27. 2006 年諾貝爾生理醫學獎頒給研究線蟲的美閻科學家 A.Z. Fire f日 CC. Mello ，以表彰

他們發現 RNA 干擾現象（RNA interference ’簡稱 RNAi）及按 1筒。其原理是在基因表現
的過程中，若某特定基因轉錄產生特定的 mRNA 峙，在細胞質中出琨可與此特定

mRNA 互補的某一小段 RNA ，並與之形成雙股的 RNA ’就會誘發酵素分解此雙股
RNA ，使得這個特定基因無法表現。這種 RNAi 技術可應用於抑制腫瘤生長和病毒複

製的研究上，也可用於「鵑掉」或「 i戚弱」細胞內產生特定性狀之關鍵基因的表現。

試問 RN州的作用在真核細胞何處進行？

(A）約胞質 (B）細胞核 (C）核糖體

(D）高基氏體 （旦）內質網

二、多選題（占 26 分）

說明：第 28 題至第 40 題，每題均計分。每題有 n 個選項，其中至少有一個是正確
的選項，請將正確選項奎吉己在答案卡之「選擇題答案昆 J 0 各題之退項獨立

判定，所有選項均答對者，得 2 分﹔答錯
一21k 個逐項者，得該題一一一的分
n 

教﹔但得分低於零分或所有逐項均未作答者，該題以豆豆分計算。

………一一一一……＇＂~＂＇＇＂＇＠＇＂＂＇＂＂＇＂＇＇＇＂，~＇＂＂＇＇＇＇＂＇＇~＇~＇…一……→………
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28. 下列關於聲波、光波、水波的敘述，哪些正賠？（態選 2 項）

(A）聲波、光波、水波均可在真空中傳播
(B）聲波、光波、水波遇到蹲礙物時均遵守反射定律
(C）聲波、光波、水波的傳播方向均與介質振動方向互相平行，故均為縱波
（叫聲波及光波的傳播速度，在水中都 tl空氣中慢
(E）超聲波是指頻率比蓋章波頻率還要大的波

29. 五個正方形線瀏等速通過均勻磁場（此時磁場為垂直射入紙面），如
閱（ 10）所示，則此時哪些線圈上會有順時針的應電流？（應選 3 項）

(A) a (B) b 
(C) c (D) d 

J.e 

(E) e 區： 10)
30. 一觀察者觀測比較波游、靜止與高速運動H守所發出之電磁波的頻率變化，籍以推測波源與

觀察者之間的相對運動。考慮電磁波的都←勒效應，下列推測！那些正確？（應選 2 項）

選項
已知波源靜止將 波源運動時觀察到的 推演lj i皮源與觀察者

發出的電磁波 電磁波頻率變化 的相對選動

(A) 微波 ？主紅外線區偏移 接近

(B) 微波 往無線電波區偏移 接近

(C) 紫光 往紫外線臨偏移 遠離

(D) 紅光 往紅外線廠偏移 遠離

(E) 紅外線 往無線電波廠偏移 接近

31. 表（3）為某日星星灣中部某校園氣象觀測站所測得的乾溼球且是皮隨時間變化的數值，試從

要＆ 1度變化判別當天天氣有可能是受下列 i那些天氣系統影響？（應選 3 項）

表 13)

時問 I 06 : oo I os : oo I 10: oo I 12 : oo I 14 : oo I 16 : oo I 1s : oo I 20 : oo 
乾球混度 I 21。c I ”。c I 31 。C I 32°C I 32。c I 31 。c I 3日。℃ I 29。c
溼球溫度 i 鈞。C I 27°C I 30°C I 31°C I 31。c I 31 。C I 29。℃ I 21。c

(A）副熱帶高壓草屋章，僅有局部午後對流雲系發展
(B）冷鋒過境，鋒面帶不穩定天氣

(C）颱風外關緩流影響

(D）閩南氣流發展
(E）颱風眼清晰的颱風中心於此觀淑lj期間通過觀測站

32. AR 2673 黑子群在畫畫灣時間 2017/9/6 傍晚 20 : 02 爆發強烈閃焰，等級高達 X9.3 ，是
自 2005/9月以來威力最強的太陽閃焰。這次閃焰爆發拋射了一東正對地球前來的太陽

風，估計將在愛灣時間 2017/9/8 14: 00 後揖遠地球，可能引起高強度的地磁暴，發
電設施、衛星控制中心和航空公司需密切注意應變，而極光觀很lj 者在本遐則或許能等

到瑰麗的極光景象。下列關於此次太陽活動與地表通訊觀關係的描述， l那些正確？

（應選 2 項）
(A）此次太陽風拯遠地球，錢學高層大氣，使高層大氣電離濃度驟增，進而影響通訊

(B）此次太陽閃焰噴發帶來的高能短波太陽輻射，是激發地球高層大氣形成極光的主閻
(C）肉焰 l噴發的大最太陽風，會使得磁層高度急速變化，連帶造成高 :z:". 電離層變動，

而影響電波通訊

(D）此事件觀察為太空天氣預報的一溪，藉自太陽風怒遠地球較光速慢的特性，可在
觀調lj Jjlj 閃焰噴發即時預防以降低磁燦影響

(E）此事件中全部的太陽風純地球磁場導引進入大氣層，進一步激發高層大氣，是極
光大爆發的主因
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33. 照片（！）為夏日常見的地表加熟的對流雲系，試問若

當臼未有其他外來的天氣系統改變其水氣含量，該

雲系在地表空氣受熱抬升至開始凝結成雲的過程

中，下列串串於相關氣象要素的描述哪些正值？

（應選 2 項）

(A）相對濕度增加

(B）絕對濕度增加

(C）氣混不變

(D）實際水氣含量減少

(E）飽和水氣壓下降

第 8頁
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34. 電影「明天過後」主要描述溫臨環流停擺造成氣候變異，即便片中部分誇張的腦端天

氣片段具有不符科學邏輯之處，但對於氣候變獎金I於環境帶來的銜黎描繪卻是︱分深

刻旦真質的。下列關於溫臨頭流與氣候變異的描述！那些正確？（應選 2 項）

(A）溫盤環流藉由密度是為動力而環繞全球，可 ii寄低緯度多島生能量送至高綽，使得高

緯度氣候較為溫暖
(B）溫蠟環流主要藉白流經大陸沿岸時，海表溫度與陸地溫度的差具來調節沿岸天氣

(C）因海水密度差異沒有很大，故以密度是是為動力的溫蠟環流流速頓為緩慢，若要使

獄里盟環流完全（亭擺需要茲年以上的時間

(D）溫盤磁流能夠影響長時間的氣候變異，主要原因在於它的範囡遍佈全球海洋表面

(E）溫鹽滾流能影響氣候的範國主要還是在於1鼠盤環流浮上水義的海城

35. T列各組溶液， l那些丕皇且使用分液漏斗加以分離？ （！慈選 2 項）

(A）丙惘，氫氧化納水溶液 (B）乙瞇，鹽酸

(C）乙酸乙醋，水 (D）正己候，酒精
(E）酒精，乙酸

36. 自前鯉電池的負做為鐸至全屬與石鍾的結合材料，正恆材料則為經銷氧化物，受限於石
接電容豈有限，科學家一直尋找其他替代材質，期望能做出更輕草草且容量更大的電

池。 2017 年 4 月，清大化學系研究發表，利用三碘化磷（ PI3 ）製造出全球首伊lj 「慘碘紅

磷奈米粒子電池」，可直接替換目前商業化最普遍的經電池中的石星星材質，可大幅增

加電池容量 7 倍，並減輕電池重寰。恨﹔處以上內容，下列敘述哪些IF E在？（應選 3 填）

(A）紅 l憐的導電皮很高，故可取代石墨作為電極材料

(B）三碘化磷（ PI3 ）分子由共 1頁鍵組成

(C）慘碘紅磷奈米粒子是當作經電池的負極材料

(D）石選為電解質

(E）三 l)gJl 化磷（ PI3 ）分子中有 10 對孤對電子

37. x 、 y 、 z 三元素原子序均小於 20 ，其中 x 、 Y 兩元主持原子的最外層電子里去分別是次外
層電子敏的 2 f音和 3 倍， Z 元素！孩子的 M 層電子敏等於 L 層的電子里史的一半。很綴以

上資訊，下列敘述明ll 些正確？（應選 3 項）

(A) X 元素的族敏比 Y 元素的族數大
(B) y 、 Z 哥哥元素可化合為分子式 ZY2的分子化合物

(C）原子半徑的大小： X>Y
(D）合 X 元素的化合物教自比含 Y 或 Z 元素的化合物數目多

(E) X 、 y 、 Z 元素中 Y 的沸點最低

一一
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沁園（11）為人類一次心搏過程的示意圈，若心搏次數

為每分鐘 75 次，下 )ii］敘述哪些正確？（應選 2 項）
(A）甲階段時，靜脈與心房間的瓣膜會顯閉，防止 的房
血液流因靜脈 l心室

(B）乙階段時，血液會從心房流入心室
(C）內階段時，血液會從上股靜脈流到右心房，並

從右心房流至lj 右心室

(D）在第 0.1 秒可以利用聽整器聽到心房與心宣間，
瓣膜鵲闊的心音

(E）左心室收縮完畢，右心室才閱始收縮

39. 關（ 12）為植物生殖相關構造之示意圈，請參考閱（ 12) ' 

去~Rt::a：：~ f~~ ~背胚珠 廠轉ζ﹔
(B）此為種子植物之精造 鱗鱗鱗鸝學－ c
(C) A 構造發育成績皮

(D) B 構造發育成胚乳
(E) C 構造會與 D 發生雙重受精 閱（ 12) 

的國（13）為細胞中化學反應之能量變化，請參考問（ 13) ' 高 1 ／代末D柵素
選出正確選項。（應選 3 項） I , ／「＼＼
(A）由國（ 13）可知，此為一分解反應 當~1 , / ＼、
(B）反應進行時不需要能靈加入，僅有能量的釋出 盤 I YM叭懿素 \ 
(C）由園（ 13）可知，無論有無酵素，產物並不會改變 ︱戀函 、在岫

(D）由恩（ 13）可知，此詞為一吸能反應 ︱受震 、豆豆
(E）加入驛策後，反應所需之活化能會降低 低 i -

第貳部分（占 48 分） 圈（ 13) 

說明：第 41 是豆豆第 68 題，每是豆 2 分。單選題答錯、未作答或畫記多於一個選項

者，該題以零分計算﹔多選題每題有 n 個選項，答錯 k 個選項者，得該題

旦二三生的分數﹔但得分低於零分或所有逐項均未作答者，該題以零分計算。

丙

時間（秒）

。 0.1 0.2 0.3 0.4-0.5 0.6 0.7 0.8 
口表示舒張國表示收縮

國 (11)

D 

n 
此部分得分超過 48 分以上，以滿分 48 分計。

41. 某人駕駛汽車在筆直水平路閉上行駛，遇紅燈而停，綠燈亮時

車自靜止閱始前進立主設此時主IJ f為 t=O ，由此時刻到 t=75 秒的期

間，汽車加速度 a與時間 t的關係如國（ 14）所示。下列關於此汽

車運動的敘述，！那些正確？（應選 2 項）

(A）汽車在 0 至lj 20 秒間作等加速度運動

(B）汽車在 20 到 60 秒問靜止不動

(C）汽車在 75 秒時恰好停止

(D）此汽車在 0歪 t 豆 75 秒期間，共行駛 1525 m 

(E）此汽車在 0主任 75 秒期間，共行駛 1625 m 

42. 假設雨滴在空氣中運動時所受的阻力與速率平方成正比，貝lj 質量2分別為 1 克、 4 克的兩

個雨滴從高空中以鉛葭軌跡落下，當它們做等速率直線運動時，軍力對兩雨滴作功的

功率比為多少？

a（山。

LF 叫
‘d

：廿二盟主t(s)
國（ 14) 

(A) 2 : I (B) I : 4 ( C) I : 8 
) D ( 

(E)l:l6 



霆，中l§ll 106-1 聖賢現u 自然考科 第 10 頁

共 15 頁

的質量皆為 m 的兩相向金屬塊，其初始溫度相同，以相同速率 v 作完全非彈性磁撮， 11並
撞後達成熱平衡時溫度上升 L'.T 。若不計阻力與熱量散失，換成材質與溫度仍相同、但
質量分別為 m 與 2 m 的爾金鳳塊，以相同速率 v 作完全非彈性碰撞，貝lj碰撞後達成熱
平衡時，溫度上升為 L'.T 的多少倍？

(A) ~ (B）﹔（C）一（D）主（E）﹔4 

4 2 9 

44. 一質靈為 60 kg 的成人駕駛質量 1500 kg 的汽車，在筆直的高速公路上以時速 108 km 
等速度行駛，車上載著質靈的峙的小孩，兩人皆繫住安全帶。途中不1真正向追撞總
質畫畫為 2400 kg 、時速為 72 km 的卡車，磁撞後兩 ]j[立即糾結在一起，但駕駛人與小孩
仍繫在座位上。假設碰撞時間為 0.2 s .El. 所有阻力的影響均可忽略不計，即在E碰撞期
間，安全帶對小孩的平均作用力大約多少牛頓？

(A) 6000 (B) 4800 (C) 3600 (D) 2400 

的質量 20 公斤的物種作直線運動，過程中受 6 牛頓的摩擦力與其他

外力作用，其速度 v 對時間 t 的驕係區如國 (15）所示，求。至 3 秒
物體所受合力對此物作功為多少焦耳？
(A)…60 (B )…120 
(C) 20 (D) 120 

(E) 20 

(E) 1200 
) s ff nA A

H、

4
4．

v 

＼
一
）
，

一
回
幽

46. 衛星是現代生活與科學研究的好幫手。一般新聞報導使用的衛星雲圓來自同步氣象衛

星，其環繞地球的公轉過期與地球的自轉週期相等，區此它可以提供同一地區任何時

刻的衛星圖片。而若要對地表與海域的現象變化進行科學研究，貝lj 有懷車出衛星，其軌
道通過地球的南北極﹔最近發射的福t寄：五號即屬於此類衛星，它的運行周期約為 99 分

鐘，將延續已卸任之褔衛二號衛星的遙測任務，可應用於閻土規章t 、資源探勘、防災

救災等。而在智慧手機中可以搜尋位置則是因為有 OPS 提供定位的資訊， OPS 出 24

顆衛星組成，運行週期約 12 小時，使用者在地球上，可以接收到 4～8 顆衛星的訊號來

加以定位。請依據以上提供的資訊，判斷下子iJ 敘述， l哪些正確？（應選 2 項）

(A) 3 種衛星的高度依次為同步衛星＞ OPS衛星＞褔衛五號

(B) 3 種衛星的向心加速度章值皆相同

(C) 3 種衛晨與地心j墨綠在單位時間內掃過的面積皆相同

(D）世界上第一駭人造衛星是 1958 年發射的美國探險者一號
(E）衛星的高度越高，運行速度越傻

的某生！︱寄磅秤擺在電梯禪，要進行磅秤誼敏和加速度

關係的資驗。當他站在磅秤上，電梯由大樓七樓直

接下降到一樓，已生日下降的距離為 24 公尺，取靈力
加速度為 10公尺／秒2 。電梯的速率 v 隨時間 t 而變，

如圖（ 16）所示。當電梯由靜止啟動後可分為三個階

段：﹔最初的 4.0 秒加速行進為第一階段﹔中間等速 。 4υ 
過程為第二階段﹔最後 6.0 秒減速直到停止為第三

階段。若該生的質量為 50 公斤，貝IJ 下列敘述 l哪些正

般？（應選 2 項）

(A) t0 = 3.0秒
(B) t0 且 19.0 秒

(C）第一階段磅秤證數最大
(D）在電梯最初 4 秒加速過程中，法IJ 得該生的體還會小於 50 公斤重

(E）在星星個下降過程中，磅秤讀數最大時為 600 牛頓

v（公尺總﹜）

l卡？＼
4.0+t, 10.0+t, t（秒）

國（ 16) 



鎧d旦噩噩盟
國（ 17）為某日益i彎時間 17 : 30 約束鼓地︱蠶豆I兒光

雲闕，：古自閥（ 1 7）回答的－49 題。

的根撿閱（ 1 7），下列關於該日可見光雲圓的描述哪
些正確？（應選 2 項）

(A) l'iJ 兒光堂皇鬧中，西太平洋為全黑圖像，推訊IJ
因受副熱帶高陸籠罩，為 l晴朗無雲的好天

氣，故雲區為~
(B）當時候變灣本島受一雲厚且螺旋狀的天氣系
統影響，若為颱風則紅外線的此區域顏色會

（扁自

(C）可兒光雲國原理乃利用衛星搭車E相機葭援拍

攝雲系最主﹛象 31是判證雲系
(D) ［盡［ ( 17）右下部分影像為黑色主要原因乃當地走
夜晚時刻

(E）中國上方偏白的套系是因為該處雲 1頁溫且是偏低

，對流高度高的原闖

的根據此衡是雲圓的影像，試問該臼地球在公！［i專軌道上的位 D 

值可能為國 (18）中何處？

(A) A (B) B 

(C) C (D) D 
(E）彩像內容資訊不足，無法判斷

第竹頁
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關 (17)

B 

c 
間 (18)

50. 八大行星中，袋、木、水、火、土五路行星為肉眼可觀察的行晨，其他 ~lj 需要透過~

遠鏡協助方能自視。其中， j每玉皇更是人類第一顆先透過計算再利用往遠鏡搜尋到的

天攏。海主這視~等約八等墨、逐中市市區夜晚肉眼恆限星等約 3 等（人眼瞳孔平均約
8 mm），試問可利用下列哪些豆豆遠鏡觀察海玉是？（應選 3 項）

(A）刊物雙？窗望遠鏡 (B) D=80mm' f=910mm折射式望遠鏡

(C) D=l30r酬， f=720mm反射式望遠鏡 (D) D=40mm ’ f=450mm反射式望遠鏡

(E) D=l03mm' f=llOOnun折射式豆豆遠鏡

il.:2主噩噩盤
闕（ 19）為主主踐浴西元 2017 年 7 月預報潮位時序圈，請根據關 (19）凹答 51 52 題。

GMT+8 00 
鈞。09'18 ”N 121 。45'08 ”E
@ 串一斗會抄月相讀塵5

七山
一

050505050 07522570 
1
）
一
一
一
刊

水
位

m
。 曲

J 

5, 6. 7, 8, 9,10,11. 泣， 13'14 .!5 .!6,] 7.!8立吾荒而互r；豆豆豆），訟， 25泣6, 27,28,29,30,311 L 
日戀

u 

國 (19)
51. 恨據區（ 19）的暴隆港潮位的序閥，下子IJ 關於基隆港潮汐現象的描述何者正確？

(A）基隆港一天當中有一次的滿乾i翻過敗，只是滿i韌阪間水位另有兩次的漲退

(B）基隆港一天當中有一次的大小潮過期，只是大潮區間水位另有兩次的漲退
(C）基隆港一天當中有兩次的滿乾瀨 )1§期，只是兩次滿乾潮的潮差不同

(D）基隆港一天當中有兩次的大小潮過期，只是兩次大小潮的瀨差不同

(E）基隆港在大潮附近天靈童一天有詞次滿乾潮﹔小潮附近天數 ~IJ 僅有一次 j的乾潮



畫畫中置 106呵1 學現u 自然考科 第 12 員

共 15 真

52. 竄（20）為今年 7 月的月曆資料，其中關曆 7/1 為農曆六月
初八、 i益I I弩 7/23 為農j會閔六月初一。同時，配合關（20)
潮汐表中的月相時刻，可以發現農廢十五是在閩 j替

7/8 ，然滿月卻是在國廢 7月、農曆一！六當天，試問造成

此現象的原因為下列何者？
(A）因為農曆一個月的時間長度與關曆不相等的 l~f.l 係
(B）因為今年間六月，使得農曆七月的日期與月相不
完全相符

(C）曆法隨時間轉移，會逐漸與農貿夭體運行時刻遂

漸偏離，此表示廢法需兩進行修正

(DJ 且是曆 個月平均天數為 29.5 天，朔 :fl 月為 29.53
天，商者 H奇間本就有些微差異，是故滿月有可能

發生在農！督十四～ i七的原因

(E) l1~A 汐 II幸序表上的只相標示的是格林成治 fl奇，與星星灣的
H幸問有時差，實際上苔，灣滿月的時間是在關曆 7/8 沒錯

53. 國（21）資料為科技部星星灣氣候變遷 m
﹛古與資訊平吾吾所提供的星星北氣象站函

元 1897 年到 2013 年之間氣溫相關統
計數字，請根據國（21）挑選下列相關

的正 11在選項？（應選 2 項）

(A）在統計年間，臺北測站的年均 ／［iii
逐年增加

(B）在統計年間，奎北測站的游l )5主年
際變化盤有望趨勢有增溢的變化

(C）由統計岡表發現，登北淑lj 站恆端

I自溫臼數與 1亟踹低自敏均千辛 jl\Ej 年
際增加的趨勢

(D）臺北淑lj 站極端高混日盟友在西元

2000 年～2013 年偶有高於其他年
際的琨象

（封閉元 2000 年～2013 年間因梅端高

混日數增加I j布施踹低溫日數並未

明顯培力日，推 illiJ ﹔是造成年均溫在

此區間增加的主悶

54. I誼I (22）為中部關姓鄉山區地質國（此處地

！會未翻串串），很據此地質分司的圈，下子lj

敘述何者正惟？

(A）甲、乙、丙、 γ 四個地 j寄以丁地層
最為古老

(B）在沒有其他密皮大的礦產獄般條件

下，以重力儀量測此區域地質圈可
以發現甲地騎上方重力值偏大

(C）丁地層的走向為東偏北 70 皮，岩戀
垂直分布

(D）此隘域為一地！籃橋造分布

(E）此為中部區域的一處山祥地形，師

偵lj t皮度約為 70 度

2017年7問路懿106年 Tl i年 I嘉

自 四 五 - J、
:.>c.. 

切y、

2 3 4 5 6 7 8 
說九 初＋ 十一 十三 十三 小密 十豆

9 10 11 12 13 14 15 
十六 十k 十八 十九 甘一 t才

16 17 18 19 20 21 22 
t才三 叫個 甘正 智，可

ti七 f.fJ\ 大學

23 24 25 26 27 28 29 
初一

胡三 研三 初自 在月五 詔J、 tJJ·L 

30 31 得 . ι 、、

視八 益。九

國（20)

藍花測由于晶度磁路飽牢騷變化車在候遭極高溫26.58"C 平均溫22.45'C 直至低品 19.45'C

24.5 • 

24.0 
23.5 
23.0 

。 r: 22 5 "11' 

22.0 .. 

21.5 
21.0 市

20.5-" 1807 1909 112! I的3 194' 1957 1969 198! 1993 2005 2013 
平均溫

？
剝
削
們
計
制
”

050505 433221 

自
（
已
是
﹜

t971 1981 19\J3 2cns 2n13 
－！盈臨低晶日靈車一億錦E寄：晶日數

國（21)

﹔有閉會也.，明

五路封之一地區國閑話盟明

桂竹林國(1430）／中報控上新世

大坑P.H閉股段(1832）／申新世
猴洞坑磁（1810）／申新世

大坑臨炭E楚地報（1831 ）／中新世
竊陰間路（1800）／中新聞
5門村廢（1820）／申請世

閱（2月

一一一一一一一一…一～…一一…一
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2斗豆噩噩主且
根據報導，雲林麥寮六經附近的居民抱怨空氣中常伴隨著一股酸臭味，經臺大研究國

隊證寶酸味來自甲酸氣體，是石化工業汙染物之一，可能來自乙煽＋臭氧今甲酸＋甲膛。甲

酸沸點 100.8 。c ，熔點 8.6。c ，可應用在燃料電池。反應如下：

陽磁 HCOOH→C02 +2H' +2e 

陰極 1。令＋ 2H+ +2e可→H勻。
2 " " 

全反應 HCOOH→叭叭＋H20
請回答 55-56 題。

55. 晶晶於甲酸，下列敘述哪些正確？（應選 3 項）

(A）申酸分子中共有 4 對孤對電子
(B）甲酸分子中的所有原子都在同一平面上
(C）甲酸含有腔墓

(D）甲酸屬弱酸，對皮！脅有刺激性

(E）申酸是最簡單的有機酸，難溶於水

56. 根據上文，下列敘述何者益主監？
(A）六經附近地區空氣中發現甲酸，可能會伴隨申麓，產生致癌風險

(B）六經附近地區空氣中的 Ej3 酸是由乙婦氧化分解而來
(C）申酸在燃料電池中負極產生反應

(D）甲酸在燃料電池中是還原劑

(E）甲酸燃料電池屬於氣態燃料電池

57. 下子I）哪個分子式可以有芳香悠的衍生物 P

(A) C7H5Cl5 

(C) C，日7Cl,Br

(E) C6H5Cl3 

(B) C7H6Cl6 

(D) C9H6Cl8 

58. 維生素 C (ascorbic acid），又稱抗壞血酸，結構式如間（23）。下列
有關維生素 c 的敘述，哪些正確？（應選 3 項）

維生素C
HO 
至 H ,.... 

(A）分子式為只見o, HO .）.....＿乞戶~o

(B）含有竣萃，具有酸性

(C）有 4 個經基，易溶於水

(D）用維生素 C 片泡水可清洗衣服上的碘i酒汙潰，此時維生素 C

作為星星原劑

(E）結構中含有茉環

旦乏立噩噩盟

HO OH 

園（2月

有甲、乙、肉、丁、戌 5 種透明溶液，其中包含有 HCI 、 BaCl2 、 H,so，、 Na,co，、

AgN03 。將其中兩種溶液互相混合，記錄如下：

0甲乙混合﹒有氣體

＠乙丙混合．有沉澱

＠丙丁混合：有沉澱
＠丁戊混合：有沉澱

＠甲戊混合：有氣體

經過鐵定，＠＠實驗的沉澱為相同物質。請回答 59-60 題。
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59. 甲溶液為何種物質？
(A) Na,co, 

(D) H,so, 

60. 丁溶液為何種物質？

(A) Na,co, 

(D) H,so, 

(B) HC! 

(E) AgN03 

(B) HC! 

(E) AgN03 

(C) BaC12 

(C) BaC12 
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61. 某 ｛fl'ii度下，甲、乙兩個燒杯中各接有 100 克相同濃度的 KC! 溶液，現將甲燒杯中的溶

液蒸發掉 35 克的水，析的 KC！晶體 5 克﹔將乙燒杯中的溶液蒸發掉的克的水，析出

KC！晶體 10 克。請問原先燒杯中 KC! i對夜的還盡百分率濃度是多少？

(A) 20% (B) 25% 
(C) 30% (D) 35% 

(E) 40% 

62. 國（24）為弧邊招潮蟹，關於招潮蟹與其接地之敘
述，選出正破選項。

(A）此生物緩地處，：＇：！：：物種類繁多，具有非常高的

生物多樣性
(B）此生物為雜食性，。乞葉子或以捕食水中小動物

為食

(C）此生物所在之處常位於河口，鹽度變化大、水

位定期升降

(D）若將此處之泥 i~f! 地聞發為 1喪地或魚墟，對於生
態之影響較小且帶來之經濟價值更筒

(E）此區常可發現珊瑚

的。下列組合中，何者不屬於同源情造？

(A) f~串的前肢早日！蝙蝠的翼

(B）鳥的翅和飛鼠的飛膜

(C）人的腳手口袋鼠的後腳
(D）奎P灣獨猴的尾巴和波斯貓的尾巴
(E）狗的前肢早日黑熊的前肢

64. 關於生物多樣性的敘述，仰者正准？

(A）基因多樣性愈大，食物網愈複絡

(B）生態系統多樣性：沙岸比岩岸大
(C）物種多樣性愈大，食物網愈複雜

(D）行無性生殖的：＇：！：：物，基因多樣性較行有性生矩的生物大

園（24)

(E）物種多樣性高的地函，生物種類多，生物間競爭較激烈，穩定度不易維持

的下列哪些是造成臺灣盤富的生物多樣性原間？（應選 2 項）

(A）益，灣面積廣大

一一

(B）海拔高度差異大

(C）臺灣為火山型島嶼

(D）氣候溫暖且雨量充沛

(E）臺灣問季變化明顯



66. 閱（25）為真核細胞內的代詩I反路，有除此過程的敘

述，哪些正確？（應選 2 項）

(A) A 過程於細胞質進行
(B) A 過程時，雙股 DNA 的兩股皆可當作模板

(C) B 過程為轉錄作用
(D) B 過程需豆豆核總體

(E) RNA 為單股結構

67. 有關人類 ABO 血型的遺傳， F ;Jlj 敘述哪些正確？

（應選 3 項）
(A) IA 、 I＂為顯性基因

(B) IA 與 I＂為非等位基閱

(C）屬於復等﹛立基因遺傳
(D) AB 裂與 B 製者結婚，子代不可能出現 A 型

（的具有 IA 慕！；？；！者，紅血球上可巨星空三抗原 A

68. 如關（26) , r招魂天使」為白色菇類，子質館肉質鼠無味無臭，郤

含有影響 RNA 合成的劇莓，進而抑制蛋白質合成，誤食後嚴重損

害肝、腎、心臟及腦等器霄，致死至終極高。下列有串串「招魂天使」

的敘述， l那些正確？（應選 2 項）

(A）具有纖維素的細胞援

(B）具有粒線體

(C）司擔任生建者

(D）毒素可能影響 RNA 聚合梅功能

(E）國於原生生物界 閱（26)
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